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浙教办函〔2019〕329号

浙江省教育厅办公室关于做好学科专业

信息采集和省重点建设高校、省一流
学科绩效评估相关工作的通知

各有关本科高校，中共浙江省委党校：

为全面评估我省高校学科专业建设成效，推进学科专业一体化建设，根据省委省政府“最多跑一次”改革精神，我厅对省学科建设管理平台功能进行了升级。现就学科专业信息采集和省重点建设高校、省一流学科绩效评估相关工作通知如下。

一、2019年学科专业建设信息采集

2019年学科专业建设信息采集工作仍在省学科建设管理平台（网址为http://xkjs.zjedu.gov.cn）进行，所有报送的数据统计时间截止到2019年12月31日。我厅对需要采集的信息结构进行了优化，为及时完成数据采集工作，请各单位根据采集信息内容说明（见附件1），提前梳理准备需要报送的数据。

平台预计于2019年12月20日开通，到2020年1月10日关闭。信息采集过程中如有问题，可加入QQ群（群号635537742）咨询。

第一批省重点高校建设绩效年度自评

    请第一批省重点建设高校按照《浙江省重点高校建设绩效考核办法（试行）》，开展年度建设绩效自评，填报《重点高校2019年度建设绩效考核表》。取得《突破性贡献指标清单》所列内容的，应提出相应指标免予考核申请，并提供佐证材料。上述材料请于2020年1月10日前将盖章扫描PDF版和电子版发送至邮箱zjsxwblgl@163.com。

第二批省重点高校建设绩效中期评估

第二批省重点高校建设绩效中期评估按照《浙江省重点高校建设绩效考核办法（试行）》执行，各单位要认真总结第二批重点高校立项建设实施以来的做法及成效，分析不足，查找问题。

请各单位在省学科建设管理平台（平台开放时间与信息采集工作相同）提交《重点高校建设绩效量化考核表》中的数据，我厅根据学科建设管理平台数据进行核准，根据评价考核的需要，可要求提供支撑清单或佐证材料。对于优势特色学科建设成效的考核，参照《浙江省一流学科建设绩效评估办法（试行）》执行，各单位在省学科建设管理平台中报送优势特色学科2017—2019年“引进高水平团队”“主办/承办国际学术会议次数”“学历留学生数”，其他数据直接从平台提取确定。

为更加客观、有效开展第三方评价，请各单位按照提纲要求（见附件2）提供重点高校建设自评报告及在人才培养、科学研究、社会服务3个方面的经典案例（每个方面1—2个案例）。对于取得《突破性贡献指标清单》所列内容的，请提出相应指标免予考核申请，并提供佐证材料。

上述相关材料盖章扫描PDF版和电子版请于2020年1月10日前发送至邮箱zjsxwblgl@163.com。

省一流学科年度建设绩效自评

请各省一流学科建设单位按照《浙江省一流学科建设绩效评估办法（试行）》，对标《一流学科建设任务书》开展年度建设评价，分析自建设以来建设任务书完成情况，相关数据在省学科建设管理平台提交，无需另行报送。平台开放时间与信息采集工作相同。

请各建设单位将《2019年度省一流学科建设评价结果备案表》盖章扫描PDF版和电子版于2020年1月10日前发送至邮箱zjsxwblgl@163.com。

有关工作要求

请各单位高度重视数据信息采集工作。建议各单位确定牵头部门，统筹协调数据报送工作，提高数据准确度，并按要求在规定时间内完成数据报送。

省教育厅将组织人员进行数据审核，对于符合条件的数据直接进入数据库；对于错报、不在报送范围内、缺少必要佐证材料的数据，直接审核不通过，不再反馈；逾期未报送的，不再受理补报。

省重点建设高校、省一流学科建设单位要认真总结建设成效，分析存在的不足和问题，研究下一步改进措施，推进省重点高校和省一流学科建设取得成效。

如有其他不明事宜，请联系省教育厅高教处，联系人及电话：吕谷来，0571—88008969。

附件：1.信息采集内容说明

2.第二批省重点高校自评报告撰写提纲

浙江省教育厅办公室

                         2019年11月22日

    （此件依申请公开）
附件1

信息采集内容说明

为全面分析我省学科专业建设成效，推动学科专业一体化建设，浙江省教育厅对省学科建设管理平台采集内容进行了调整，数据结构进了优化。除另有说明外，原平台中设置的数据项仍需按年度采集报送。其他新增和调整的数据报送内容情况如下。

新增“学科建设项目”栏目，采集“十三五”（2016年以来，下同）以来市厅级、其他部委立项建设的学科项目（不包括省一流学科）。

师资队伍相关数据（含省部级以上人才、学术兼职等），各高校不再通过学科建设管理平台报送，今后从省教育厅教师工作处负责管理的全国教师信息管理系统中直接提取。请各单位于2020年1月10日前在全国教师信息管理系统标注本单位所有专任教师归属学科、主要归属专业及研究生指导教师信息。

需要特别说明的是，中共浙江省委党校的师资队伍数据仍从学科建设管理平台中报送。
在科研管理模块“科研创新平台”栏目中，增加报送市厅级科研平台；在“科研获奖”栏目中，增加报送“十三五”以来获得的市厅级科研奖励。

在研究生培养管理模块中新增“优秀案例”“优秀实践成果”“优秀研究生课程”等内容的采集。研究生导师队伍不再报送，通过全国教师信息管理系统标记；研究生联合培养基地范围限定在省级及以上研究生联合培养基地。

“优秀案例”采集“十三五”以来国家各专业学位研究生教育指导委员会认定的优秀案例及省优秀研究生教学案例。

“优秀实践成果”采集“十三五”以来国家各专业学位研究生教育指导委员会认定的优秀实践成果及省优秀研究生实践成果。

“优秀研究生课程”采集范围为认定的省级优秀研究生课程。

“教学条件与水平”栏目名称修改为“本科生教育”，各高校要全面梳理有关数据，除原有需要采集的内容外，增加采集“学科竞赛”“论文发表”“授权发明专利”“认证专业”“教育教学改革项目”等内容。所有报送的数据内容除要标注归属学科外，同时标注主要归属专业。

“实验教学平台”报送“十二五”以来有关实验教学平台，国家级省级虚拟仿真项目、国家产教融合工程规划建设项目、省产教融合“五个一批”项目（省产教融合联盟、省产教融合工程项目、省产学合作协同育人项目）、省产教融合示范基地（人才培养类示范基地）纳入统计范围。

“课程建设项目”“教材建设项目”“教学团队”统计时间范围为自“十二五”以来取得的成果。

国家和省级一流本科专业双万计划纳入“专业建设项目”统计范围。
“学科竞赛”栏目采集“十三五”以来本科生为第一负责人的省部级以上学科竞赛获奖情况。

“论文发表”栏目采集“十三五”以来本科生以第一作者发表的论文。

“授权发明专利”栏目采集“十三五”以来本科生以第一完成人授权的发明专利。

“认证专业”栏目采集已通过认证并还在有效期内的专业。

“教育教学改革项目”栏目采集“十三五”以来国家新工科项目、国家新农科项目、国家新文科项目、国家新医科项目、省教育教学改革项目、省课堂教学改革项目等。
附件2
第二批省重点高校自评报告撰写提纲

优势特色学科建设主要举措

    阐述自第二批重点高校建设以来，学校支持优势特色学科建设发展的主要举措和亮点，应突出介绍学科特区建设情况。字数不超过2000字。

优势特色学科建设成效

对照第二批省重点高校建设任务书，阐述优势特色学科建设在师资队伍、人才培养、科学研究、社会服务、国际交流、体制机制创新等方面的成效。字数不超过2000字。

优势特色学科标志性成果

    条目式列出自第二批重点高校建设以来，优势特色学科建设在师资队伍、人才培养、科学研究、社会服务、国际交流等方面取得的标志性成果，标志性成果数量限列10项。
学校总体发展成效
主要阐述自第二批重点高校建设以来，学校总体发展成效。字数不超过1000字。
与对标学科相比存在的问题与不足

对照第二批省重点高校建设任务书，分析优势特色学科与对标学科相比存在的问题与不足。字数不超过2000字。

典型案例
提供自第二批重点高校建设以来，优势特色学科在人才培养、科学研究、社会服务3个方面的典型案例。每个方面案例数量控制在1—2个。每个案例字数不超过1000字。
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